

Страховая компания «МАКС» одержала победу в открытом конкурсе на право оказания услуг страхования от несчастных случаев и болезней сотрудников Федерального бюджетного учреждения «Центральная база авиационной охраны лесов «Авиалесоохрана» (ФБУ "Авиалесоохрана").

Совокупный лимит ответственности страховщика в рамках заключенного контракта составляет 243 млн 250 тыс. рублей. Договор заключен территориальным агентством «Королевское», которое входит в структуру Генерального агентства ЗАО «МАКС». Кроме СК «МАКС» в конкурсном отборе принимали участие страховые компании ВСК и Росгосстрах.

Основной целью деятельности ФБУ «Авиалесоохрана» является организация и осуществление авиационной охраны лесов от пожаров, контроль за противопожарным и санитарным состоянием лесов.

Днём рождения учреждения считается 7 июля 1931 года, когда, в рамках первой авиационной экспедиции для проведения экспериментальных полётов по охране лесов от пожаров в Нижегородской области, состоялся первый полёт на самолёте У-2 (ПО-2) с целью обнаружения лесного пожара.

Источник: Википедия страхования, 23.06.2017